

## 府中巨型薑餅人微笑迎耶誕 雷根糖限定明信片傳遞祝福

【新北市訊】「2023 新北歡樂耶誕城」自 11/17(五)開城至今，吸引來自各地的旅客湧入，觀光人潮不斷，而今年府中廣場也特別打造充滿溫馨與童趣的「薑餅樂園 Gingerbread World」燈區，由擁有溫暖笑容的巨型薑餅人在捷運府中站 2 號出口歡迎著大家，一起歡度美好的耶誕佳節。

今年新北歡樂耶誕城除了市民廣場、站前廣場、萬坪公園燈區及府中廣場四大燈區外，也在縣民大道人行道(民權路至府中路)兩側路樹上裝飾「白爛貓的 29 個舞臺」，由「麻糬爸與白爛貓家族」角色以逗趣幽默的方式介紹新北市 29 區各區特色，歡迎大家探索蒐集。接續走到府中廣場，會看見巨型薑餅人捧著臉以最溫暖的笑容歡迎大家來到府中廣場「薑餅樂園 Gingerbread World」燈區，周邊還有「魔法帽耶誕樹」，以馬卡龍、棒棒糖與冰淇淋等元素融合為獨特奇幻裝置、「皇冠巧克力屋」，以薑餅屋經典元素結合繽紛糖果與禮物盒裝飾打造溫馨夢幻的場景、「金色魔法森林」，擁有暖黃色光芒的馴鹿象徵希望與祝福以及「雷根糖 Postman」，專門吃明信片的郵差怪獸，傳遞著來自世界各地的祝福，新奇有趣的造型也讓府中廣場增添童趣溫馨節日氛圍。而「雷根糖 Postman」也特別推出明信片活動，於市民廣場服務臺開放領取耶誕限定明信片，只要寫下祝福並傳遞至「雷根糖 Postman」的嘴巴，「雷根糖 Postman」即會將每一個充滿幸福與溫馨的祝福傳遞出去，歡迎大家踴躍參與！

除了充滿奇幻與溫馨氛圍的裝置外，府中廣場燈區也特別與「臺灣泰迪熊協會」合作，展出多種造型變化與特色意象的泰迪熊，包含 12 星座泰迪熊、水作熊、棒球熊、功夫熊、和平熊、牛頓熊、埃及熊及世界熊等計 33 座泰迪熊藝術裝置，歡迎大家漫步府中廣場，與可愛有趣的泰迪熊合照留下歡樂回憶。此外，府中廣場每個週末也有以療癒感與儀式感為主題的文青市集，進駐各式文青小物與美食，帶領大家迎接暖心冬日耶誕。更多「2023 新北歡樂耶誕城」相關訊息，請上新北市觀光旅遊網、新北歡樂耶誕城官網或加入新北旅客 Facebook 粉絲團查詢。